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Vi har brugt:
1 trækugle 30 mm
24 trækugler 20 mm
87 trækugler 15 mm
Ca. 3,5 m jutesnor

Vores krukke er 9 cm i diameter i bunden, 13 cm i diameter foroven 
og 10 cm høj. Hvis din krukke er større eller mindre, så kan du justere 
antallet af trækugler.

Mal de kugler som du vil have farvede.

Klip 3 stykker jutesnor af på 30 cm, 2 stykker på 80 cm og 1 stykke
på 100 cm.

1. Træk 12 små trækugler på snoren som er 100 cm. Form trækuglerne 
til en ring og knyt den ene ende fast i det lange stykke så du får en ring 
med kugler og 80 cm snor.

2. Knyt de øvrige snore fast til ringen med 2 trækugler mellem hver 
knude så du får hveranden snor lang og hveranden kort. Træk 5 små 
trækugler på hver snor.

3. Saml snorene i par så du får 3 par med hver sin lange og korte snor. 
Træk en mellemtrækugle på hvert par. Træk så 6 små trækugler på 
hver snor.

4. Saml igen de korte og lange snore som kommer fra en anden    
mellemtrækugle. Træk en mellemtrækugle på hver nyt snorepar. Bind en 
knude lige over kuglen og klip den korte snor af. Fortsæt med at trække 
trækugler på den lange snor til ønsket længde og mønster. Bind alle tre 
snore sammen og træk en ny stor kugle på. Bind yderligere en knude.

AMPLER MED TRÆKUGLER
201206 Hobbylak Spring 8x20 ml
335615 Trækugler 15 mm
335620 Trækugler 20 mm
335630 Trækugler 30 mm
300877 Jutesnor

Vi har brugt:
1 trækugle 30 mm
6 trækugler 20 mm
Ca. 3,2 m jutesnor 

Mal kuglerne med Hobbylak i valgfri farve. 

Klip 4 stykker jutesnor af på 80 cm eller den længde, som du ønsker.

1. Tag alle 4 snore og bind en knude 7 cm inde. Denne knude danner 
basen på amplen. Træk den store kugle på og bind en ny knude på den 
anden side af kuglen.

2. Læg krukken med bunden i vejret og placér den øverste knude midt 
på bunden. Saml snorene to og to så de lange ender hænger ned om 
kanten. Bind en knude på hvert snorepar så de kommer lige ved 
krukkens nederste kant. Den næste knude bindes lige over krukkens 
øverste kant. Tag en snor fra hvert par og træk dem diagonalt langs 
krukkens side til de mødes. Bedøm hvor knuden skal være og bind den. 
Træk 3 trækugler på hver side.

Nem ampel

Ampel i træfarvet og blåt


